

活动

# 浓情岁末,温暖来袭,今冬最温暖活动来了

## 真闪电、真雷鸣,邀您体验热带雨林温泉

### 全年《郑州晚报》1份+热带雨林门票2张,原价474元,现只需220元!

#### 【活动内容】

#### 220元感受原生态热带雨林温泉

据了解,为了让热带雨林温泉水疗馆在今冬掀起郑州温泉养生文化的新风尚,丰乐园集团斥亿元巨资,经过一年的停业装修,重新打造,融合了中外温泉水疗保健之精华,拥有超凡脱俗的沐浴理念,具备独特的SPA水疗魅力,以及五星级的亲情服务。

经过重新打造,热带雨林温泉水疗馆由原来的一层模式,变成了三层立体的欧式温泉酒店。走进一楼,古朴的原生态建筑便映入眼帘,主汤池掩映在郁郁葱葱的绿树之下,若隐若现,让你觉得仿佛走进了非洲原始的热带雨林,耳边还不时有各种鸟叫声。在这里,有12个不同特色的按摩汤池,令你的肩、背、胸、脚得到全方位的放松;各种药浴汤池,玫瑰浴、当归浴、灵芝浴等让你的皮肤得到充分的滋养。最让人想不到的是,这里忽然会电闪雷鸣,倾盆大雨,忽然又是满天繁星。这样的场景会怎样触动你呢?很难想象吧,那就亲自去体验一下!

而这些只是全新打造的热带雨林温泉水疗馆中的冰山一角,在这里,还有目前国内唯一的楼顶露天温泉汤池,以及从国外引进的同样目前国内唯一的火盐浴、电视里大家喜欢的韩式汗蒸房、石板床、豪华的休息区、健身区、自助餐厅、网吧等特色享受,让你花一次钱,却得到全方位的服务和享受。接下来的报道中,将一一为大家呈现。

看到这里,您是不是已经心痒痒了呢?那就赶紧参与我们的活动吧。即日起,只要参与到我们“浓情岁末,品质生活”暖冬特惠活动中,花220元,即可获得价值198元的《郑州晚报》1份,及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张,让您立即节省254元。

即日起,本报联合丰乐园大酒店隆重推出“浓情岁末,品质生活”特惠活动。

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,及价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票2张。和心爱的人一起头顶日月星辰,耳闻天籁之音,一边感受热带雨林美景,一边享受氤氲温泉的滋润,流水飞瀑,涌泉叮咚……享受幸福,品质生活。

记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢/文 记者 马健/图



#### 【如何参与】

上午8时30分现场准时售票,数量有限,先到先得

**现场售票:**即日起,市民可直接到陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室进行购票,售票时间:上午8:30分~11:30分(周一至周五),周日下午2:~5点。

**网上订购:**登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

购票时请告知工作人员《郑州晚报》的具体投递地址,起订时间为2013年1月1日至2013年12月31日。

#### 【特别提醒】

- 本活动仅限郑州市范围内,不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。
- 为了保证市民按时收到报纸,请提前准备好具体投递地址,投递时间为明年全年。
- 门票有效期至2013年10月31日,请市民注意,以防门票过期。
- 咨询热线:96678

## 订一份报纸就送200元餐券

### 扫描二维码还有惊喜

冬天寒流来袭,我们将用暖暖的羊肉温暖你的胃,我们还将用温暖、温情的新闻温暖你的心。订一份2013年全年报纸,将获得200元白堍老字号羊肉馆餐券。扫描二维码还将有打折优惠,特别幸运者还将获得免费菜品。

订报电话:13838049253

“白堍老字号羊肉馆”创始于清朝光绪年间(1903年)的开州府白堍集。该店主营以羊肉为特色的菜肴,有羊肉特色菜20余种,其中中华名吃、河南名吃10余种,羊肉全部选用黄河滩自然生态育羊基地小山羊,采用传统秘制配方,具有“口感纯正、食之不膻、营养丰富、老少皆宜”的特点。

#### 参与办法

#### 第一步:手机下载安装“码上郑州”

郑州晚报为读者量身打造了属于郑州晚报的专属二维码扫描软件“码上郑州”。此次活动必须使用该软件扫描二维码才能参与抽奖。

手机为安卓系统的用户登录安卓网,下载“码上郑州”客户端扫描。苹果手机用户登录苹果软件商店(App store),免费下载安装红色标志的“码上郑州”软件,安装后即可使用。

#### 第二步:扫描二维码,寻找藏在里面的优惠奖券

在手机上下载并安装“码上郑州”后,打开该软件,跳过功能介绍后进入主页面,从下面选择“译码”,然后对准要扫描的二维码,点击“开始扫描”,即可看到多姿多彩的动态内容参加抽奖。

如果您扫描后获奖,将立即收到奖券,同时奖券保存在主页面下栏的“奖券”栏目内,点开该栏目即可看到自己获得的奖券和奖券使用情况。

# 魅力T台 炫动真我

## ——第21届中国真维斯杯休闲装设计大赛华丽收官



第21届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛嘉宾、获奖选手大合影

10月29日下午,第21届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛在北京798中央大厅隆重举行。从东、南、西、北四大分赛区成功晋级的20组设计新秀齐聚一堂,向本次大赛的最高奖项发起终极挑战。经过专业知名人士的专家组评定,来自香港理工大学李雅媛以一组炫动时尚的设计作品成功问鼎金奖,而大赛的其他各单项奖也悉数产生。

“第21届中国真维斯杯休闲装设计大赛”以炫动真我为主题,从数千名参赛选手中脱颖而出20位参赛者,通过对服装剪裁的独特解读、对面料拼接的灵活运用、对设计风格的精心演绎,为每一件作品贴上了潮流标签。在这个青春飞扬的年代,代表真我的个性被表现得尤为突出,全方位地展现了当代青年设计师们的创作思想,深刻诠释了“炫动真我”这一设计主题。

当天,除了舞动潮流时尚的设计新作外,华丽摇滚天团飞儿乐团也闪亮登场比赛现场。作为本届大赛的活动推广大使,他们不仅为到场参赛的各位选手摇旗呐

喊,还特别献上他们多首歌曲串烧。其中大赛主题曲《Find My Way》以激动人心的旋律和青春励志的歌词掀起比赛又一高潮!在欣赏完飞儿乐团活力精彩的表演后,真维斯、j-one及菲尔品牌的春夏走秀炫目进行。紧贴潮流的款式、青春亮丽的设计、时髦精致的造型带领全场观众穿越到了另一场春夏时装汇演中,让在场观众对即将上市的春夏装新品产生了无限的期待。

“中国真维斯杯休闲装设计大赛”已成功举办21届,参赛的院校多达200家,参赛作品更是有6775份之多,再次刷新开赛以来的征稿纪录,令比赛成为服装设计界毫无争议的最具影响力的设计大赛。大赛由中国服装设计师协会、中国服装协会、真维斯国际(香港)有限公司主办,中国纺织服装教育学会、香港时装设计师协会共同协办,多年来,坚持透过大赛的平台寻找设计界有才华的设计人才,为中国设计师界源源不断地输送优秀设计师。通过大赛的成功举办,又一批极具才华与潜质的设计新锐走到行业前沿。随着“中国真维斯杯休闲装设计大赛”的发展与创新,越来越多的年轻人找到了实现个人梦想、彰显个性价值的舞台。



第21届中国真维斯杯休闲装设计大赛总决赛助演嘉宾飞儿乐团



张克献白堍

白堍老字号携手郑州晚报  
送超值美食特惠

## 秋冬送好礼 羊肉飘香好滋味

订一份郑州晚报全年198元,即送一张价值200元的餐券

活动咨询热线0371-67655167 15936229332

亲,你还在等什么,心动不如行动

白堍老字号羊肉馆

通泰路与商都路向北150米路西 65373377 红专路东明路东10米路南 65956555



扫描活动介绍二维码,还可参与抽取神秘大奖。